

17 февраля при исследовании 1399 проб в Республике Алтай выявлено 236 новых случаев коронавирусной инфекции, в том числе: Горно-Алтайск – 80, Майминский район – 80, Кош-Агачский район – 28, Онгудайский район – 13, Чемальский район – 11, Усть-Коксинский район – 8, Улаганский район – 5, Турочакский район – 4, Шебалинский район – 4, Усть-Канский район – 2, Чойский район – 1.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 30432, в том числе: 8842 – в городе Горно-Алтайске, 4802 – в Майминском районе, 3365 – в Кош-Агачском районе, 2245 – в Усть-Коксинском районе, 2207 – в Онгудайском районе, 2056 – в Усть-Канском районе, 1790 – в Шебалинском районе, 1497 – в Улаганском районе, 1370 – в Чемальском районе, 1262 – в Турочакском районе, 996 – в Чойском районе.

По данным на 18 февраля 2022, за весь период в регионе выздоровел 24841 человек. На госпитализации 428 пациентов.

Проведены лабораторные исследования 406160 проб.

Продолжают действовать ранее введенные ограничения на проведение массовых мероприятий, масочный режим в общественных местах, в общественном транспорте. Необходимо продолжать выполнять меры профилактики коронавирусной инфекции, ОРВИ:

- Старайтесь избегать мест массового скопления людей;
- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;
- Часто и тщательно мойте руки;

- Сделайте прививку!

Следите за своим здоровьем! При появлении симптомов заболевания ОРВИ, оставайтесь дома, вызовите врача. Берегите себя!